



## «Мир Увлечений – 2022»

Во Дворце культуры города Арамиль состоялся Отчетный концерт Центра «ЮНТА»

Прошедший 2021 – 2022 учебный год для преподавателей и обучающихся Центра был наполнен напряженной работой, подготовкой к многочисленным конкурсам, фестивалям, концертам. И стоит заметить, что ребята достигли высоких результатов!

В фойе Дома культуры была оформлена замечательная выставка работ обучающихся всех объединений Центра «ЮНТА»: «Народная игрушка», «Мастерок», «Игрушка из фетра», «Бусинка», «Мастерляндия», «Лего-Мастер» и «Живая кисть».

Подводить итоги учебного года, завершая его большим концертом, стало добной традицией коллектива преподавателей и обучающихся. Ежегодный Отчтный концерт Центра «ЮНТА» «Мир Увлечений» является своеобразным подведением итогов и показателем достижений, обучающихся Центра. В концерте были отражены самые яркие и интересные события, то, чему дети научились за год.

Поддержать ребят, послушать и увидеть все «вживую» пришли родители и гости. Зрители с большим восторгом принимали выступления как начинающих артистов, которые с детской непосредственностью, с открытой душой, делали первые шаги на большой сцене, так и уже опытных юных танцоров и исполнителей, чьи успехи не раз отмечались всевозможными дипломами Муниципального, Регионального, Всероссийского и Международного уровней.

Дети вместе с преподавателями подготовили для зрителей большое яркое представление.

Овациями зрителей были награждены выступления студии танца «Карамель» (руководитель – Ульяна Дмитриевна Бурлакова), вокальной студии «Семь нот» (Ольга Владимировна Завьялова), театральной студии «Зеркальце» (Надежда Кузьмовна Меликова). Своей концертной программой ребята порадовали всех зрителей, и, самое главное, преподавателей Центра, которые в течение всего учебного года отдавали много сил и энергии на достижение успехов обучающихся.

– Мы надеемся, что в следующем учебном году «ЮНТА» будет удостоена новых наград и высоких побед. И нам бы очень хотелось верить, что в наш стремительный век удивительный и увлекательный мир творчества и художественного искусства будет волновать не одно поколение молодёжи, – говорят в Центре. – От всей души благодарим за помощь и поддержку начальника Отдела образования Галину Викторовну Горяченко и директора Дворца культуры города Арамиль Марину Вячеславовну Пастухову.

Текст и фото: Центр «ЮНТА»



## Удивительное создается рядом

На старой суконной фабрике в Арамиль прошёл третий и заключительный мастер-класс в рамках «Фабричных каникул»

Его придумали и провели совместно со студентами и преподавателями Екатеринбургской Академии современного искусства сотрудники МБУК «Музей города Арамиль».

Участники мастер-класса под руководством преподавателей ЕАСИ Натальи Сиротиной и Анастасии Будаковой вместе со студентами профиля «Цифровое искусство» второго и третьего курса трудились над созданием кубической инсталляции

ляции для будущего арт-пространства. Мастера работали на деревянном каркасе, создавая оригинальные переплетения из цветной пряжи и гибкой неоновой нити выводя слова символичные нашему проекту «НИТИ и ШИНЕЛЬ».

– В рамках мастер-класса под названием «Неоновые нити» мы сделали инсталляцию, посвященную городу Арамиль, и затем она останется как подарок музею, – рассказала Анастасия Олеговна.

Их совместный труд занял почти 8 часов и результат получился впечатляющим: переплетение цветных нитей оказывает чарующее влияние на зрителя, а подвергивающиеся элементы

творения завораживают своей красотой.

– Мы сделали уменьшенную версию инсталляции – метр на метр куб, а к открытию арт-цеха будет готова большая работа – она будет не объемной, а плоской – на стене, – объясняет Артем Романов, медиа-художник. – Кроме того, любой желающий на мероприятии сможет принять участие и добавить свое видение в данном вопросе. Открытие арт-цеха состоится в следующую субботу, 25 июня, где можно будет увидеть эту и другие инсталляции.

Все мастер-классы, проведенные в рамках «Фабричных каникул» на суконной фабрике, были абсолют-

но бесплатными для арамильских ребят, и такой формат работы им понравился. Создатели кубической инсталляции получили сертификаты для своих портфолио, а некоторым из них данное мероприятие помогло определиться с их будущей профессией.

– Очень интересно, нам все понравилось, – призналась Татьяна, юная участница мастер-класса, – просто захотелось принять участие. Возможно, буду поступать в ЕАСИ на профиль «Цифровое искусство»: мне рассказали, как там здорово учиться.

Текст и фото:  
Марьяна Марина,  
МБУК «Музей города  
Арамиль»

## Любимый русский писатель и поэт

В детском саду № 3 «Родничок» прошло мероприятие, посвященное творчеству Александра Пушкина



Трудно найти в России человека, который не знает и не любит Александра Сергеевича: он первым из русских поэтов заговорил простым народным языком,

его стихи и сказки с детства стали родными для каждого жителя нашей страны.

Ежегодно 6 июня, в день рождения Александра Сергеевича, отмечается Пушкинский день, или день русского языка. И, в рамках пушкинской недели, заведующая Библиотеки Дворца культуры города Арамиль побывала в гостях у детского сада №3 «Родничок».

Встреча началась с просмотра мультиликационного фильма по сказке А.С. Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке».

Далее дети с удовольствием приняли участие в литературной викторине «Встречи с учёным котом»:

угадывали сказки по различным отрывкам, стихам, загадкам, узнавали персонажей произведений по описанию и цитатам. Мероприятие прошло весело и интересно.

– Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни, – заметили в библиотеке Дворца культуры города Арамиль. – Замечательные произведения продолжают жить, а значит, продолжает жить поэт в сердцах людей.

Текст и фото:  
Наталья Попова